

**Mađarska:**

## **Uvod u organizaciju/fašizaciju Evrope**

Viktor Orban, premijer Mađarske, tvrdi da mora da „odbrani“ Evropu i Mađarsku od najeзде varvara jer je Mađarska zemlja sa hiljadugodišnjom hrišćanskom kulturom“!

Mađarska koristi vojsku na granici i bez naloga pretresa kuće i stanove.

Uhapšeno je oko 500 izbeglica nakon što je uveden novi zakon po kojem je ilegalan prelazu granice krivično delo za koje se može dobiti 4 godine zatvora.

Kazna podrazumeva automatsko odbijanje azila...

*(Septembar 2015)*

Danas Orbanovu imigrantsku politiku podržava 70% stanovnika Mađarske.

Tokom 2015. godine je zabeležen je najviši nivo ksenofobije od 1992...





## **Bodljikava žica – simbol današnje Evrope**

**Simbol** konc-logora  
u Drugom svetskom ratu...

**Simbol** tlačenja i ponižavanja  
drugačijih i različitih na rasnoj,  
etničkoj, klasnoj, ideološkoj,  
seksualnoj osnovi...

**Simbol** okrutnosti i političko oružje  
protiv ratnih izbeglica  
sa Bliskog istoka širom Evrope...





**Slovenija:  
nacionalističko rasistička histerija  
protiv izbeglica sa Bliskog istoka...**

“Janša, naš bivši predsednik, veliki desničar, došao je sa idejom da ustanovi omladinsku gardu - 25.000 ljudi koja jako smrdi na vremena u Drugom svetskom ratu kada su seljačke straže bile postavljane. To su bili domobrani koji su surađivali sa okupatorom. Situacija je grozna. Ljudi su jako neprijateljski nastrojeni prema beguncima”

*(Mirjana, aktivistkinja za ljudska prava iz Ptuja na skupu Žena u crnom o izbegličkoj tragediji, februar 2016.)*

„Polovinom januara 2016., istovarene su svinjske glave, na gradilištu islamskog centra u Ljubljani...”





**Finska:  
militarističko rasistička mobilizacija  
protiv izbeglica**

„Ksenofobi su organizovali  
'Odinove vojnike'  
(po imenu vrhovnog boga iz  
skandinavske mitologije)  
koji patroliraju ulicama gradova  
da 'zaštite' Fince  
od imiganata, muslimana..“

Finska će proterati  
20 000 migranata od 32 000 koliko ih  
je 2015. zatražilo azil u Finskoj.

*(Danas, 29.1.16.)*





**Danska:  
usvojen sramni Zakon  
o konfiskaciji dragocenosti**

U Danskoj je krajem januara 2016. izglasan Zakon po kojem se izbeglicama konfiskuje gotovina i dragocenosti u vrednosti većoj od 1 400 eura.

Danski premijer ima podršku javnosti za ovakve brutalne mere protiv izbeglica koji navodno ugrožavaju 'blagostanje zemlje'.

Cilj zakona je smanjivanje broja izbeglica. Mediji i analitičari ovaj zakon i mere porede sa nemačkim nacistima koji su za vreme Holokausta konfiskovali Jevrejima zlato i druge dragocenosti...



A high-contrast, black and white graphic of a chain and barbed wire against a white background. The chain is at the top and bottom, and the barbed wire is on the left and right sides, forming a frame around the text.

## **Belgija: aparthejd za izbeglice**

„Gradobnačelnik iz grada Koksijdea u Belgiji će predložiti da se muškim izbeglicama zabrani dolazak na bazen u trajanju od mesec dana nakon pritužbe žena koje koriste bazen. Objasnio je: 'Žene su se žalile da ne skidaju pogled s njih i da rade selfije sa njima. To eskalira. Nikada pre nismo imali nikakve pritužbe.

Umeđuvremenu ćemo ih učiti o našem načinu života i objasniti im pravila na bazenu' i rekao da 'zabranom neće biti obuhvaćene žena i deca'

*(Novi list, 26.1.16)*





## **Makedonija: suzavcima i gumenim mecima protiv izbeglica**

Više stotina izbeglica iz kampa Idomeni u Grčkoj pokušali su 10. aprila 2016. da pređu granicu između Grčke i Makedonije. Makedonska policija je upogtrebila brutalnu silu, bacajući suzavac i gumene metke da bi rasterala izbeglice...

Među povređenima je bilo dece.

*Lekari bez granica* pružili su pomoć više od 300 povređenih, uglavnom zbog respiratornih smetnji...



**Hrvatska:  
ratni zločinac nastavlja sa zločinima...**

Branimir Glavaš, osuđeni ratni zločinac, dva mjeseca prije izbora u Hrvatskoj oformio gardu, treniranu od strane bivših pripadnika Hrvatskog vijeća obrane (*HVO – vojska samozvane Republike Herceg Bosne*).

Nakon što su izbjeglice počele dolaziti u Osijek, transparent „*Stop islamizaciji Evrope!*“ se mogao videti na pojedinim objektima. Najveću ulogu u svemu tome treba pripisati onim grupama koje su vezane i politički uticajne uz struju Glavaša koja je sada u Saboru. Oni su jaki i uticajni...”

*(Nikolina, feminističko-antimilitaristička aktivistkinja iz Osijeka, na skupu Žena u crnom o izbegličkoj tragediji, februar 2016.)*